

## ADDENDA AND ERRATA

*Acta Cryst.* (1995). **C51**, 2724

**Methyl 2,2<sup>1</sup>-anhydro-4,6-*O*-benzylidene-3-deoxy-3-*C*-[(*R*)-2-hydroxyethyl]- $\alpha$ -*D*-allo-pyranoside at 173 K. Addendum.** By ANTHONY LINDEN, *Organisch-chemisches Institut, Universität Zürich, Winterthurerstrasse 190, CH-8057 Zürich, Switzerland*, C. KUAN LEE and C. LI, *Department of Chemistry, National University of Singapore, Kent Ridge, Singapore 0511*

(Received 8 November 1995)

**Abstract**

of Singapore, Kent Ridge, Singapore 0511.

A third author is added to the paper by Linden & Lee [*Acta Cryst.* (1995), **C51**, 2320–2322]. The additional author is C. Li of the Department of Chemistry, National University

\_\_\_\_\_

All relevant information is given in the *Abstract*.

*Acta Cryst.* (1995). **C51**, 2724

**(Acetonitrile)-*trans*-dichloro-*mer*-tris[(dimethyl)phenylphosphine]osmium(II); the kinetically controlled electrogenerated isomer. Erratum.** By BRETT D. YEOMANS, GRAHAM A. HEATH and DAVID C. R. HOCKLESS, *Research School of Chemistry, Institute of Advanced Studies, Australian National University, Canberra, ACT 0200, Australia*

(Received 3 November 1995)

**Abstract**

*i.e.* the title complex is (acetonitrile)-*trans*-dichloro-*mer*-tris[(dimethyl)phenylphosphine]osmium(II), as shown above.

An error in printing is corrected. In the title of the paper by Yeomans, Heath & Hockless [*Acta Cryst.* (1995), **C51**, 1807–1809], the oxidation number of osmium was printed incorrectly as (III). The oxidation number should be (II),

\_\_\_\_\_

All relevant information is given in the *Abstract*.